
令和２年３月発刊

５月１日から新たな元号となった本年度。
４月は好間第一小学校の入学式においては在校生の皆様の透き通る歌声による校歌を聴き、好間中学

校の入学式においては、吹奏楽部の皆様の迫力ある演奏を聴き、爽やかな春を迎えました。
市民講座においては、「落語でひもとく江戸のまち」と題して、北九州市からいわき市に転入された

山椒家小粒先生による落語講座が開講されるなど、笑いに包まれた公民館となりました
しかしながら、令和元年東日本台風による被害のため、令和元年１０月１２日から令和２年１月１９

日まで休館となりましたこと、また、新型コロナウイルスによる感染拡大防止のため令和２年２月２９
日から公民館活動の自粛をお願いすることになり、皆様には大変ご迷惑をおかけしましたことを心より
お詫び申し上げます。
令和２年度は平穏が戻ることを祈るばかりです。
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令和元年度 市民講座及び主催・共催事業 ～好間公民館では、次の講座等を実施しました～

＜主催事業＞
◆教養講座 ○好間女性セミナー ○ちびっこ学級 ○日本の城を学ぶ

○落語でひもとく江戸のまち
◆趣味の講座 ○行灯づくり教室 ○陶芸教室
◆公民館事業等 ○令和２年好間地区成人式

○学校・地域・家庭パートナーシップ事業「好間土曜学校」
＜共催事業＞
○好間川 つり橋わたろう！民話を聞こう！ ○春・秋季親善市民球技大会 …以上、好間体育協会

○好間町子ども会親善球技大会（ドッチボール） ○好子連大なわとび大会

令和２年好間地区成人式が 1月12日(日)にいわき市総合保健福祉センターで開催され、地域を挙げて新

成人の門出を祝いました。当日は 72人の新成人が出席しました。

好間地区成人式の会場には、例年、好間公民館を使用していますが、昨年10月の台風19号災害に伴い、

公民館が長期にわたり被災者のための避難所となり、成人式会場に使用できなくなったことから、今回、

会場を初めて変更し、同センター１階の多目的ホールで成人式を挙行することになりました。

式典は厳粛な中にもなごやかな雰囲気で執り行われ、箱﨑宏三好間支所長が市長代理として、新成人に

贈る言葉を読み上げ、新成人を代表して佐藤由佳さんに記念品が贈呈されました。

来賓代表の木田都城子市議会議員からの祝辞に続き、新成人を代表して湊 宥貴さんが誓いの言葉を述べ、

閉式のことばを新成人の村越宣志さんが務めました。

式典終了後は、藤本裕也さんを中心に４人の新成人実行委員が司会進行を務め、記念行事「令和元年度

『菊竹の新成人』～Official 好間 dism ～」が賑やかに催されました。

初めに恩師を囲んでクラスごとに記念写真撮影を行い、会場のスクリーンに中学校時代の「菊竹祭」(学

園祭)の懐かしい映像が映し出される中、新成人と恩師の先生方は和気あいあいと思い出を語りあったり、

写真を撮り合ったりしながら、楽しいひと時を過ごしていました。

成人式の開催にあたっては、上記の新成人４人を含む７人の実行委員会が昨年から会議を重ね、準備を

行ってきました。
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